

3 сентября – День окончания Второй мировой войны. Это великое событие для всего мира. Страшное зло могло распространиться по всему миру, если бы советский народ не одержал Победу в главном противостоянии Второй мировой – Великой Отечественной войне. В 2020 г. 3 сентября объявлен днем воинской славы России – Днем окончания Второй мировой войны. В рамках акции, учащиеся школы, совместно с советником директора по воспитанию Чернобыловым П.В. посетили выставку подделок военной техники и вооружения XX века и Второй Мировой Войны, которая состоялась на базе школьного музея. [Фото](#)